

改作风 提效能 促发展 蚌埠在行动

经开区：

创新“1+3+N”提升营商环境

本报(融媒体记者 周芳林 通讯员 张雅咪)蚌埠经开区对照省委、省政府《关于创建一流营商环境的意见》...

意度为100%。推进“室组”联动,打好协作区一体化组合拳。创新实行经开协作区一体化“1+3+N”体系建设...

问题。今年以来,召开营商环境专题会20余次,解决各类企业及项目难题105件。

为做好企业用工服务,今年以来,蚌埠经开区举办线上线下招聘会20多场次,开展送岗到人信息推送累计2650次...

安徽省检验检测认证服务促进经济社会发展优秀案例发布

我市一案例入选

本报(融媒体记者 何沛)记者从市市场监管局了解到,近日,安徽省市场监督管理局公布2022年度“检验检测服务促进经济社会发展十大优秀案例”...

硅基产业作为我市优势产业,产业发展迅速,经济总量不断壮大,主导产品规模水平快速提升,技术创新能力不断增强...

玻璃质检中心为支点,以服务硅基产业发展为载体,全面分析我市硅基产业检验、科技服务需求...

发挥了检验检测对经济社会持续发展的促进作用。检验检测认证是国家质量基础设施的重要组成部分...

九三学社“亮康行动·蚌埠行”活动启动

本报(融媒体记者 李景)6月6日,九三学社“亮康行动·蚌埠行”活动在蚌埠市第二人民医院固镇县分院启动。

康行动”医疗任务。张晓静指出,希望九三学社蚌埠市委以此次活动为契机,认真开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新时代”主题教育...

抓好项目建设 夯实发展基础

本报(融媒体首席记者 新瑾)6月6日上午,市人大常委会党组书记、副主任高尚带队调研牵头联系的重点项目蚌埠民用机场和德力太阳能装备制造基地。

期,挂图作战,全力往前赶进度,确保项目早日建成。要朝着支线机场样板的目标,建成皖北中心机场。

枣林村:点滴积分 汇聚文明



本报(融媒体记者 周芳林 通讯员 陈曦)近日,秦集镇(社区管理中心)枣林村举行了移风易俗积分制启动仪式...

础上,枣林村通过广泛开展评选最美党员户、最美家庭等活动,引导群众尊老爱幼、诚实守信、团结和谐、自力更生、爱护环境、热心公益...



高会区长青乡中心小学近日开展“传承经典美童年”诗歌朗诵活动。孩子们用深情的咏唱、曼妙的舞姿,诠释着古诗词的无穷魅力。

2023年5月份“蚌埠好人”公示

经基层推荐、组织初审、评委会审议等程序,拟确定邓成秀等15组(16人)为2023年5月份“蚌埠好人”,现予以公示...

幅企业家的奉献之歌,用自己的实际行动在助人为乐的道路上尽显大爱情怀。

见义勇为类(2组) 赵瑞琪,男,25岁,怀远县公安局交警大队朱岗中队辅警。

李天宇,男,42岁,中共党员,固镇县人民医院骨一科主任。面对突发事件,他经过三个循环的抢救,挽救了一个孩童的生命。

诚实守信类(2组) 胡新明,男,51岁,中共党员,生前系蚌埠市公安局禹会分局刑侦大队情报中队一级警长。

黄卫,男,43岁,中共党员,五河县华茂生态养殖农民专业合作社理事长。黄卫生在农村、长在农村,忠厚老实、以诚待人。

杜云龙,男,38岁,蚌埠新奥燃气荆山服务站多能工。从事客户服务工作已经有7个年头,7年里杜云龙始终奔走在“安然”一线。

乡邻纷纷与他合作,至目前已流转土地1108亩。他履约践诺、致富思源,为脱贫户提供就业岗位,捐款捐资约7万余元。

敬业奉献类(5组) 李鹏,男,33岁,中共预备党员,蚌埠市公安局蚌山分局宏业村派出所辅警。

高仕路,男,54岁,中共党员,五河县教研室语文教研员。1988年,高仕路放弃留城工作的机会,扎根五河县最偏远的乡村一干就是二十年。

孝老爱亲类(3组) 修蓓芬,女,51岁,蚌山区龙湖新村街道龙湖一村居民。她几十年如一日地操持家务,无怨无悔地照顾身患疾病的公公和年迈体弱的婆婆。

马秀霞,女,68岁,退休职工,蚌山区淮河社区中心碧水蓝天社区居民。她不离不弃几十年如一日,悉心照顾失明并瘫痪在床的老伴。

杨海艳,女,48岁,淮上区梅桥镇淮丰村居民。2006年,面对家里的老人生病卧床,杨海艳义不容辞承担起照顾家庭的重担。

徐峰: 创新引领再创业



面对互联网经济的冲击,许多传统实体经济者在复杂的经济规律中识变、求变、应变。安徽康琪健康产业集团有限公司董事长徐峰便是其一。

徐峰感慨万千,一方面对这个项目的前景信心满满,一方面有着深深的使命感和紧迫感,因此在创业之初,他不断地学习,以期全面提高自己的能力。

在推广原命源肌热泉细胞直饮水的过程中,徐峰同时也是原命源肌热泉细胞直饮水的使用者,他希望能用直饮水这种便捷简单的方式和产品,为更多人带去一份健康,让更多人拥有健康的体魄。

除了原命源肌热泉细胞直饮水,徐峰更以传承中医药文化为己任,坚持中西医并重和优势互补。他长期奋战在研发生产一线,热衷于技术研发与创新,并带领技术人员不断钻研探索,提高集团整体的科研和创新能力。

“我的身体不好,原本就非常注重养生,有饮用热水的生活习惯。”徐峰告诉记者,公司的原命源肌热泉细胞直饮水既遵循了中国人的饮水习惯,又结合运用科学创新技术,真正带领人们来到直饮水的时代。

“一次偶然的机会,我在朋友的介绍下,接触到原命源肌热泉细胞直饮水的发起人——马新功教授,我们志同道合,决定共同创业。”谈及与原命源肌热泉细胞直饮水的不解之缘,徐峰说,在这个竞技场,集团将继续投入研发,打造更多让消费者满意的產品。

关于市劳动能力鉴定场地搬迁的公告

蚌埠市劳动能力鉴定场地已搬迁至蚌埠市第二人民医院院区D区1楼体检中心。地址:蚌埠市延安南路1292号,龙门悦府南300米、和平乳业对面,市内乘公交160路可直达。